
A)

C)

B)

D)

Ne zaman?

Ne kadar?

Neresi?

Kim?

"Yazın okullar 3 ay tatil olur."  cümlesinde

aşağıdaki sorulardan hangisinin cevabı yoktur?

Yumurtaların kırılmasını bekleyen kimdi?

A)

C)

Anne ördek

Baba ördek

ÇİRKİN ÖRDEK

Sıcak bir yaz günü Anne Ördek sabırla

yumurtalarının kırılmasını bekliyordu. Vakit

tamamlanınca ördek yavruları yumurtalarından

çıkmaya başladılar. Fakat en son ve en büyük

yumurta bir türlü kırılmıyordu.       Sonunda

yumurtanın beyaz kabuğu çatladı. Diğerlerinden

daha siyah ve çirkin olan ördek yavrusunun küçük

kafası göründü. Zaman ilerliyordu ama ördek

yavrusunun rengi hala siyahtı. Kümesteki hindi ve

horoz onunla alay ediyorlardı. Ama Çilli Tavuk

ona çok iyi davranıyordu.

Aşağıdaki 1. , 2. ve 3. soruları yukarıdaki

metne göre cevaplayınız.

1.

B)

D)

Tavuk

Horoz

En son kırılan yumurtadan çıkan yavru ne

rekti?

2.

Ördek yavrusuna iyi davranan kimdi?3.

A)

C)

Sarı

Kırmızı

B)

D)

Siyah

Mavi

A)

C)

Horoz

Tavuk

B)

D)

Hindi

Koyun
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Test-6

GENEL TEKRAR

 İlkokul

1. Sınıf

4.

5.

6.

8.

7.

"Televizyon"  sözcüğünde kaç tane harf

vardır?

A)

C)

B)

D)

5

7

6

8

" Salih, Murat ve Cem okulda gitti "

cümlesinde kaç tane özel isim vardır ?

A)

C)

B)

D)

1

3

2

4

Yukarıdaki verilen zıt anlamlı sözcüklerden kaç

tanesi doğru olarak gruplandırılmıştır?

A)

C)

B)

D)

I   )  tembel-çalışkan

II  )  yeni - eski

III )  az - çok

IV ) açık - aralık

V  ) ilk - son

1

2

3

4

Aşağıdaki olaylardan hangisi daha

gerçekleşmemiştir?

A)

B)

Defne'ler bize gelecekmiş.

Canan matematikten 100 aldı.

C)

D)

Şu anda otobüsteyim.

Bu sene Şubat ayı 29 çekecek.


